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ROZHODNUTÍ 

 
Disciplinární a smírčí komise ČSTS rozhodla o disciplinárním provinění paní Elišky 

Voigtové, Smečno, Přelíc 125 takto: 

 

Paní Eliška Voigtová, bytem Smečno, Přelíc 125, PSČ 273 05 se dopustila 

disciplinárního provinění tím, že  

- v průběhu soutěže „ Podzimní cena KTS Příbram“ konané dne 28. 10. 2013, jako 

odborný dozor umožnila kombinovat funkci vedoucího soutěže s funkcí porotce u 

pana Vladimíra Hány a u pana Pavla Horáka umožnila kombinovat  funkci porotce 

s funkcí vedoucího soutěže a s funkcí sčitatele, což je výslovně zakázáno v § 12 bodu 

1 Soutěžního řádu ČSTS. Nepožádala vedoucího soutěže o sjednání nápravy a 

nepodala o těchto skutečnostech zprávu, jak ukládá za povinnost odbornému dozoru § 

12 bod 7 Soutěžního řádu, neboť odborný dozor kontroluje průběh soutěže, 

dodržování Soutěžního řádu a v případě porušování požádá vedoucího soutěže o 

sjednání nápravy a podá o těchto skutečnostech zprávu 

 

tedy 

 

se dopustila porušení stanov, řádů, směrnic a nařízení všech orgánů ČSTS dle ustanovení 

článku 3 bodu 1 disciplinárního řádu ČSTS   

 

a za to se ukládá 

 

paní Elišce Voigtové  dle čl. 4 bodu 1 a) a čl. 7 disciplinárního řádu ČSTS zákaz výkonu 

funkce odborného dozoru  a vedoucího soutěže na dobu 3 měsíců. 

 

 

 

Odůvodnění: 

Disciplinární a smírčí komise ČSTS (dále jen DaSK) zahájila dne 17. 2. 2014, 

disciplinární řízení proti paní Elišce Voigtové. Toto řízení bylo zahájeno v důsledku stížnosti 



třetí osoby na kombinování funkcí vedoucího soutěže s funkcí porotce u pana Vladimíra Hány 

a pana Pavla Horáka, což je výslovně zakázáno v § 12 bodu 1 Soutěžního řádu ČSTS. 

 

Oznámení o zahájení disciplinárního řízení bylo paní Elišce Voigtové zasláno písemně 

a byla jí dána možnost se k disciplinárnímu provinění vyjádřit do 14 dnů ode dne doručení 

oznámení. Tuto písemnou zásilku si paní Voigtová nevyzvedla a k oznámení se nevyjádřila. 

 

 DaSK prostudovala všechny předložené materiály a podklady a na základě nich 

dospěla k těmto závěrům.  

Na základě předložených listinných materiálů, zejména protokolu ze soutěže a 

vlastního zjišťování DaSK  bylo zjištěno, že paní Eliška Voigtová skutečně porušila soutěžní 

řád, a to § 12 bod 7 Soutěžního řádu, když v průběhu soutěže „Podzimní cena KTS Příbram“ 

konané dne 28. 10. 2013, jako odborný dozor umožnila kombinovat funkci vedoucího soutěže 

s funkcí porotce u pana Vladimíra Hány a u pana Pavla Horáka funkci porotce s funkcí 

vedoucího soutěže a funkcí sčitatele, což je výslovně zakázáno v § 12 bod 1 Soutěžního řádu 

ČSTS. Nepožádala vedoucího soutěže o sjednání nápravy a nepodala o těchto skutečnostech 

zprávu, jak ukládá odbornému dozoru za povinnost § 12 bod 7 Soutěžního řádu, neboť 

odborný dozor kontroluje průběh soutěže, dodržování Soutěžního řádu a v případě porušování 

požádá vedoucího soutěže o sjednání nápravy a podá o těchto skutečnostech zprávu. 

 

Ze shora uvedeného tedy vyplývá, že jednáním paní Elišky Voigtové došlo k porušení 

stanov, řádů, směrnic a nařízení všech orgánů ČSTS dle ustanovení článku 3 bodu 1 

disciplinárního řádu ČSTS, když jako odborný dozor umožnila kombinovat funkci vedoucího 

soutěže s funkcí porotce a nepožádala vedoucího soutěže o sjednání nápravy a nepodala o 

těchto skutečnostech zprávu. 

 

Vzhledem k tomu, že DaSK dospěla k tomu, že došlo ze strany paní EliškyVoigtové  

k uvedenému provinění, zabývala se otázkou druhu a případné výše disciplinárního trestu. 

DaSK vzala v úvahu veškeré polehčující okolnosti a to, že se jedná o první provinění paní 

Elišky Voigtové a přitěžující okolnosti, že se k zahájení disciplinárního řízení písemně 

nevyjádřila a že svým jednáním mohla ovlivnit regulérnost soutěže.  Přitěžující je i ta 

skutečnost, že právě funkce odborného dozoru by měla být garantem dodržování soutěžního 

řádu a dalších nařízení a směrnic ČSTS.  

DaSK tak rozhodla o uložení zákaz výkonu funkce odborného dozoru a vedoucího 

soutěže na dobu 3 měsíců.  

Účinnost disciplinárních trestů začíná po uplynutí 15 dnů od rozhodnutí DK. V 

případě neúčasti provinilce na jednání počíná účinnost rozhodnutí po uplynutí 15 dnů od 

doručení. 

 

Poučení: Proti tomuto rozhodnutí si mohou účastníci podat ve lhůtě 15 dnů ode dne doručení 

tohoto rozhodnutí odvolání k Prezidiu ČSTS. 

    Odvolávající je povinen o odvolání informovat písemně Disciplinární a smírčí 

komisi.  

    K odvolání musí být v souladu s Finančním řádem ČSTS přiložen doklad o 

zaplacení správního poplatku za odvolání. 

 

 

       Disciplinární a smírčí komise ČSTS 

             Karel Maršálek, předseda 


